

В рамках Красноярского регионального проекта обновления содержания и технологий дополнительного образования «Реальное образование» с 1 по 30 сентября 2018 года проводился заочный отборочный тур Краевого компетентностного чемпионата МетаЧемп-2018. МетаЧемп – комплексная игровая соревновательная форма событийного мониторинга образовательных результатов школьников, решающих творческие, аналитические, коммуникативные задачи, в том числе направленные на решение актуальных социально-экономических проблем региона.

В этом году для участия в чемпионате были отправлены более 800 заявок из 38 муниципалитетов края. 725 заявок были внесены в итоговый рейтинг участников заочного тура. 21 старшеклассник из нашего района смог проверить уровень сформированности своих компетентностей (в этом году их было 20), получить свой компетентностный профиль для конструирования образовательно-профессиональной траектории и жизненной стратегии. 7 североенисейцев вошли в топ-200 рейтинга чемпионата, а значит, могут рассчитывать на приглашение Министерства образования Красноярского края в финальном очный тур в конце октября. В финальном этапе будут организованы трехдневные интеллектуальные игровые соревнования по уровню владения оцениваемыми компетентностями. По итогам чемпионата определятся победители и призеры в личном и территориальном (муниципальном) рейтингах участников.